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Η Κόνιτσα τιμά τον άγιό της· ξενάγηση στην 
πατρική οικία του οσίου Παϊσίου (βίντεο)
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PA1Image not found or type unknownΤριήμερες εκδηλώσεις στην Κόνιτσα για τον Αγιο  Παΐσιο 10-12 
Ιουλίου 
Ξενάγηση στην πατρική του Οικία, από την ανιψιά του Αγίου, κόρη του 
Ραφαήλ Εζνεπίδη, αδερφού του Αγίου Στα… βήματα του Αγίου Παισίου 
«περπατά» η ακριτική Κόνιτσα απο εχθές Παρασκευή 10 Ιουλίου μέχρι και την 
Κυριακή 12 Ιουλίου, στο πλαίσιο των τριήμερων εκδηλώσεων προς τιμή του Αγίου.
Ο Αγιος  Παΐσιος  μεγάλωσε και γαλουχήθηκε στην Κόνιτσα  και στη συνέχεια 
μόνασε στη μονή Στομίου Κονίτσης.
Εχθές πρώτη μέρα των εκδηλώσεων οι πιστοί είχαν την ευκαιρία να ξεναγηθούν 
στην πατρική του οικία απο κληρικούς της Ιεράς Μητροπόλεως   Δρυϊνουπολεως 
Πωγωνιανής και Κονίτσης, καθώς και να γνωρίσουν το ξωκλήσι της Αγίας 
Βαρβάρας, στο οποίο ο Αγιος είχε την πρώτη του Θεοπτία σε ηλικία 15 ετών. PA2Image not found or type unknown

Στο βίντεο που ακολουθεί μας ξεναγεί στην πατρική οικία του Αγίου, η κόρη του  
Ραφαήλ Εζνεπίδη, αδερφού του Αγίου Παΐσίου, ο οποίος έφυγε απο τη ζωή στις 26 
Δεκεμβρίου 2014 σε ηλικία 96 ετών.
Μας έδειξε όλα τα προσωσπικά αντικείμενα του Αγίου και μας διηγήθηκε τις 
ξεχωριστές ιστορίες τους …
Σήμερα δεύτερη  μέρα των εκδηλώσεων νωρίς το πρωί (07:00) ξεκίνησε για τους 
πιστούς πεζοπορία απο το πέτρινο γεφύρι της Κόνιτσας, στη χαράδρα του Αώου, 
προκειμένου να μεταβούν στη μονή Στομίου, όπου μόνασε ο Αγιος για 4 χρόνια.
Εκεί θα έχουν τη δυνατότητα να ξεναγηθούν στο κελί του.
Οι εκδηλώσεις θα ολοκληρωθούν αύριο Κυριακή 12 Ιουλίου στην Κόνιτσα.
Σύμφωνα με το πρόγραμμα η μέρα θα ξεκινήσει με Όρθρο στις 07:00 στον Ιερό 
Ναό του Αγίου Κοσμά του Αιτωλού και την Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία, ενώ θα  ακολουθήσουν εκδηλώσεις στο Δημαρχείο της Κόνιτσας.
*Ευχαριστούμε θερμά την ανιψιά του Αγίου για την ξενάγηση 

Πηγή:  epirus-tv-news.blogspot.gr
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